高二期中考试数学试卷

本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，满分160分，时间120分钟．

第I卷（选择题共40分）
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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4．在
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5．在等比数列
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6．下面给出的四个点中，到直线
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7．已知实数a、b满足等式
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下列五个关系式：

①0<b<a   ②a<b<0   ③0<a<b   ④b<a<0   ⑤a=b

其中不可能成立的关系式有                                          （     ）

A．1个
B．2个
C．3个
D．4个

8．如果
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的三个内角的余弦值分别等于
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第Ⅱ卷（非选择题共120分）
注意事项：请用
[image: image49.wmf]0.5

毫米黑色墨水签字笔在答题纸上书写作答，在试题卷上书写作答无效
二、填空题：本大题共8小题，每小题5分，共40分，把答案填在答题卡的相应位置．
9．已知等差数列{an}中,a2+a8=8,则该数列前9项和S9等于      ▲       
10．如图所示,
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12．函数
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的图象恒过定点
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15．已知x>0，y>0，x，a，b，y成等差数列，x，c，d，y成等比数列，则
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16．定义一种运算“
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”对于正整数满足以下运算性质：

（1）
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三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17．（本题12分）已知x∈R，解关于x的不等式
[image: image75.wmf]0

1

ax

x

-

<

-


18．（本题12分）本公司计划2008年在甲、乙两个电视台做总时间不超过300分钟的广告，广告总费用不超过9万元，甲、乙电视台的广告收费标准分别为500元/分钟和200元/分钟，规定甲、乙两个电视台为该公司所做的每分钟广告，能给公司事来的收益分别为0
　3万元和0
　2万元
　问该公司如何分配在甲、乙两个电视台的广告时间，才能使公司的收益最大，最大收益是多少万元？

19．（本题13分）在
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20．（本题13分）设等差数列
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(1)求数列
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21．（本题14分）要建一间地面面积为20
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，墙高为
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的长方形储藏室，在四面墙中有一面安装一扇门（门的面积和墙面的面积按一定的比例设计）。已知含门一面的平均造价为300元
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。问怎样设计储藏室地面矩形的长与宽，能使总价最低，最低造价是多少？

22．（本题16分）已知函数
[image: image104.wmf]32

()

x

fx

xb

+

=

+

的图象关于点
[image: image105.wmf](2,3)

-

对称.

(1)求实数b的值;
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高二期中考试

数 学 试 卷

                      命题人：梅 华     审核人：陈汝群           2007-11-8

本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，满分160分，时间120分钟．

第I卷（选择题共40分）
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

1．等差数列
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5．在等比数列
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6．下面给出的四个点中，到直线
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7．已知实数a、b满足等式
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下列五个关系式：

①0<b<a  ②a<b<0  ③0<a<b  ④b<a<0  ⑤a=b

其中不可能成立的关系式有（ B   ）

A．1个
B．2个
C．3个
D．4个

8．如果
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第Ⅱ卷（非选择题共120分）
注意事项：请用
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毫米黑色墨水签字笔在答题纸上书写作答，在试题卷上书写作答无效
二、填空题：本大题共8小题，每小题5分，共40分，把答案填在答题卡的相应位置．
9．已知等差数列{an}中,a2+a8=8,则该数列前9项和S9等于  36           
10．如图所示,
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12．函数
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15．已知x>0，y>0，x，a，b，y成等差数列，x，c，d，y成等比数列，则
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16、定义一种运算“
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（1）
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三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17．（12分）已知x∈R，解关于x的不等式
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答案略（见练习册）

18．（12分）本公司计划2008年在甲、乙两个电视台做总时间不超过300分钟的广告，广告总费用不超过9万元，甲、乙电视台的广告收费标准分别为
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元/分钟和200元/分钟，规定甲、乙两个电视台为该公司所做的每分钟广告，能给公司事来的收益分别为0
　3万元和0
　2万元
　问该公司如何分配在甲、乙两个电视台的广告时间，才能使公司的收益最大，最大收益是多少万元？

解：设公司在甲电视台和乙电视台做广告的时间分别为
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目标函数为
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作出二元一次不等式组所表示的平面区域，即可行域
　

如图：--------------------------------6分   

作直线
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平移直线
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答：该公司在甲电视台做100分钟广告，在乙电视台做200分钟广告，公司的收益最大，最大收益是70万元
　                                --------------------------------12分   
19．（13分）在
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（1）求角
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21．（14分）要建一间地面面积为20
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[image: image267.wmf]m

x

20

         ………2分

      设总造价为
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因为  
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    答：当储藏室地面矩形在门正下方的一边长为
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